
РЕШЕНИЕ

по делу № 077/07/00- 10733/2019 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров

26.09.2019 г. Москва

 

Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение
процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее — Комиссия),

рассмотрев жалобу ООО «Как часы» (далее также — Заявитель) на действия
ГБУЗ ЦПСИР ДЗМ (далее также — Заказчик) при проведении аукциона в
электронной форме на право заключения договора на поставку расходных
материалов для нужд филиала № 4 Государственного бюджетного учреждения
здравоохранения города Москвы «Центр планирования семьи и репродукции
Департамента здравоохранения города Москвы» (реестровый № 31908269013,
далее — Закупка)
в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ
«О защите конкуренции» (далее — Закон о защите конкуренции),

 

УСТАНОВИЛА:

 

В адрес Московского УФАС России поступила жалоба Заявителя на действия
Заказчика, мотивированная несогласием с отклонением его заявки от участия в
процедуре Закупки.

Проанализировав заявленные доводы, Комиссия приходит к выводу о возможности
рассмотрения указанной жалобы в порядке статьи 18.1 Закона о защите
конкуренции, учитывая требования, установленные частью 10 статьи 3
Федеральный закон от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг
отдельными видами юридических лиц» (далее - Закона о закупках).

Проверив обоснованность доводов, приведенных в жалобе, в возражениях на нее
и в выступлениях присутствовавших в заседании представителей участвующих в
деле лиц, изучив материалы дела, Комиссией установлено следующее.

Положение о закупке товаров, работ, услуг Заказчика в редакции, действующей
на момент объявления закупок (далее также — Положение о закупках), размещено
на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок (далее
— Официальный сайт).

В соответствии с протоколом рассмотрения первых частей заявок от 12.09.2019 № 1
заявке Общества с порядковым номером 214758 отказано в допуске к
дальнейшему участию в Закупке со следующим основанием:

«Несоответствие продукции, указанной в заявке, требованиям Закупочной
документации.



В заявке указано: – диаметр иглы 1.15 мм. Минимальное различие диаметров нити
и иглы обеспечивается применением технологии лазерного сверления иглы с
последующим обжатием.

По официальному ответу компании ООО «Джонсон & Джонсон» данные технические
характеристики не соответствуют».

Комиссия, заслушав возражения Заказчика, оценив представленные документы и
сведения в их совокупности и взаимосвязи, установила следующее.

В соответствии с пунктом 4 технической части Закупочной документации
установлено требование: «Диаметр иглы должен быт не менее 1.15 мм.
Минимальное различие диаметров нити и иглы должно обеспечиваться
применением технологии лазерного или механического сверления иглы с
последующим обжатием».

В своей заявке Общество предложило к поставке нить стерильную хирургическую,
производства ООО «Джонсон & Джонсон» со следующими характеристиками:
диаметр иглы 1.15 мм. Минимальное различие диаметров нити и иглы
обеспечивается применением технологии лазерного сверления иглы с
последующим обжатием.

Вместе с тем Заказчиком был сделан запрос в адрес производителя продукции в
части подтверждения характеристик продукции, предлагаемой в пункте 4 заявки
Общества. В ответ на указанный запрос ООО «Джонсон & Джонсон» сообщило, что
представленные Заявителем характеристики не соответствуют действительности
и являются недостоверными, в том числе, было указано, что нить соединена с иглой
путем механического сверления.

При таких обстоятельствах Комиссия приходит к выводу, что Заказчиком были
представлены недостоверные сведения в части представленной продукции.

Резюмируя изложенное, с учетом конкретных фактических обстоятельств дела,
имеющихся в настоящее время, Комиссия признает жалобу Заявителя
необоснованной.

Руководствуясь частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции, Комиссия

 

РЕШИЛА:

 

1. Признать жалобу ООО «Как часы» (ОГРН: 1192375027723, ИНН: 2309170876) на
действия ГБУЗ ЦПСИР ДЗМ (ОГРН: 1027739013796, ИНН: 7727019543) при
проведении Закупки необоснованной.

2. Снять ограничения, наложенные письмом Московского УФАС России
от 24.09.2019 № ПО/49150/19.

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех
месяцев со дня его принятия (изготовления в полном объеме.


